
 

ــــــجامع ــــــم 8ة ـــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــقال 1445اي ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــت  ال  ـــــي   ة العلـــــت   ق ـكليـــــ                                        مة    ــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــة اللـــ ــــــة اال ـا وـ صاديـ

 2023/2024ة ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة الجامعيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــال ن                                          رك  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــذع مش ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــى جــــــــــــــــــة أالــــــــــــــــــــــــــــسن

  2مقياس إحصاء في  الثالثة  ما ونالسل لة 
  كىزينن آن وتخىد فى  مىى  وسىب  بيضىءو كىزت   3كىزت  خرىزتو و 4على  صىدوق يدتوي  :1  قم ال مرون

 
   فترضىىء ننت   فىذاتمعىء

 .تلمسبوبة تلكزت  تلبرزتو يرثل عدد مىفصل (.ع .م) متغنر عشوتئي

I. ؟  .ع .. يءبع تلتوسيع الاخترءل  لى م3     .ع .لى مقءهون تلتوسيع الاخترءل  . 2    الأولية؟ الأخدتثفزتغ  .1مء يل :  خدد 

II.  الأقل؟. سب  كزة بيضءو عل2  عل  الأكثر؟ سب  كزة خرزتو .1: تخترءل نخس   

III. ف  هذه تلبءلة؟  خدد قءهون تلتوسيع الاخترءل  للرتغنر تلعشوتئي   بءفترتض نن تلسب  يتم عل  تلتوتل  دون ترجءع 

خيى  نن تخترىءل  (    ,    ,   ) يقىوم رجىل نعرىءل بءثمىرثرءر فى  جشجىة مشىءريع ييءرنىة فى  مىىءظ  م تلفىة :2ال مـرون  قـم 

 .متغنر عشوتئي يُرثل عدد تلمشزوعء  الامرثرءرنة تلىءجبة   . ليكن9,0 هو بعد مدة سمىية هيءح كل مشزوع

I. ؟  .ع .. يءبع تلتوسيع الاخترءل  لى م3     ؟  .ع .لى مقءهون تلتوسيع الاخترءل  . 2    الأولية؟ الأخدتثفزتغ  .1مء يل :  خدد 

II.   ؟(     )   (   )   (   )  تلتءلية:الاخترءث  نخس 

III.  الاهدزتف تلمعيءري؟  و تلتبءين  تلزنءض ي)تلتوقع( الأمل   :تلتءلية ت  تلعدديةتلمرنز  نخس 

IV. ؟ لى م. ع.  يوتليء  خدد قءهون تلتوسيع الاخترءل  9,0   9,8   9,0: نصبدتنن تخترءل هيءح تلمشءريع تلثشجة  بءفترتض 

 ف  تلجدول تلتءل : يوسيع  الاخترءل  موضح    قءهون مىفصل متغنر عشوتئي  ليكن  :3ال مرون  قم 

Σ         

            ( ) 

I. علرت نن:  إات ( ) ( ) ونن:          ؟           نخس  قيم كل من:       

II. الاخترءث  تلتءلية: خس ن   (   )     (   )      (   
   ⁄  ؟(

III.  ؟(    )     (    ) : بعزنقتنن كل من نخس  

 :نجبت نن تلدتلة تلتءلية ه  دتلة كثءفة تخترءلية.I :4 ال مرون  قم

 ( )  {
 

 
                                    

                                              

 

II.  ؟(      )    (   )    (     ) الاخترءث  تلتءلية:  نخس 

III. الاهدزتف تلمعيءري؟و   تلتبءين  زنءض يكل من: الأمل تل خدد قيم 

 متغنر عشوتئي مسترز معزف بدتلة تلكثءفة الاخترءلية تلتءلية:  ليكن  )تلبل ف  خصة تلمبءضزة( :5ال مرون  قم 

 ( )  ,

 

 
                                                   

                                                             
 

I.  والاهدزتف تلمعيءري؟  تلزنءض ي  تلتبءين كل من: الأملخدد قرية 

II. ؟ ( )  الاخترءل  تلتوسيع عنن يءبع 

III.   مء يل نخس: 

 (     )   (|   |  
 

 
)    (    )  (    )   

 



 

ــــــة  ــــــاي مــــــــــــــــــــــــــــ 8جامعـــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــة اللــ 1445ـــــــــــــــــ ــــــة اال ـا وـ ــــــمة                                            كليــــــة العلـــــت   ق صاديـ ــــــت  ال  ـــــي   قالــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 2023/2024ــــــــــــــــــــــــــــــة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة الجامعيــــــــــــــــــــــــــــــــــــذع مش ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرك                                            ال نــــــــــــــــــــسنــــــــــــــــــــــــــــة أالــــــــــــــــــى جــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  2في مقياس إحصاء  الثالثة سل لة ال ما ونحل 
  :1  قم ال مرونحل 

I.1  الأولية الأخدتثفزتغ يدديد  : 

 ( )  *               + 
I.2  يدديد قءهون تلتوسيع الاخترءل  لىX: 

          
                  ( ) 
               ( ) 

 (   )  
  
 

  
  

 

  
      

 (   )  
  
    

 

  
  

  

  
      

 (   )  
  
 

  
  

 

  
      

I.3  تلتوسيع الاخترءل  للرتغنر تلعشوتئي  يءبعيدديدX:  غ.وضع تلىتءئج ف  تلجدول للتوضيذ فق  بهذه تلعزنقةيكون الاجءبة 

 ( )   (     )  ∑ (  )

 

   

  ( )  {

                                                                                       
 (   )                                                          

 (   )   (   )                                  

 (   )   (   )   (   )                     

 

II.1  عل  الأكثر: سب  كزة خرزتوتخترءل 
 (    )   (   )   (   )   ( )       

II.2 سب  كزة بيضءو عل  الأقل معىءه سب  كزة خرزتو عل  الأكثر  ومى  الاجءبة تخترءل سب  كزة بيضءو عل  الأقل :

 يكون كرء يل :

 (    )   (   )   (   )       
III . بىىءفترتض نن تلسىىب  يىىتم علىى  تلتىىوتل  دون ترجىىءع فىىءن قىىءهون تلتوسيىىع الاخترىىءل  للرتغنىىر تلعشىىوتئيX  فىى  هىىذه تلبءلىىة يكىىون

 عل  تلشكل تلتءل :

          
                  ( ) 

 (   )  
  
 

  
  

 

  
      

 (   )  
  
    

    
    

 

  
  

  

  
      

 (   )  
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  :2  قم ال مرونحل 

I.1  الأولية الأخدتثفزتغ يدديد  : 

 ( )   *                   + 

I.2  يدديد قءهون تلتوسيع الاخترءل  لىX: 

            
                           ( ) 
                       ( ) 

 (   )                                    

 (   )    (           )                

 (   )    (           )                

 (   )                      

I.3  تلتوسيع الاخترءل  للرتغنر تلعشوتئي  يءبعيدديدX: 

 ( )   (     )  ∑ (  )

 

   

  ( )  

{
 
 

 
 
                                     
                           
                            
                           
                                   

           

II .الاخترءث  تلتءلية: خسءب  (   )   (   )   (     ): 

 (   )   ( )        
 (   )     (   )     ( )                
 (     )   ( )   ( )                

III. تلتبءين  والاهدزتف تلمعيءري تلزنءض ي خسءب: الأمل  : 

( ) . الأمل تلزنءض ي: 1   ∑  ( )                                         

( ) : تلتبءين. 2   (  )    ( )        (   )          

 (  )   ∑   ( )                                            

( ) √    : تلمعيءري  الاهدزتف. 3   √          

IV . ءل  لى م. ع. يوتليء  يدديد قءهون تلتوسيع الاختر 9,0   9,8   9,0: نصبذبءفترتض نن تخترءل هيءح تلمشءريع تلثشجة  

            
                           ( ) 

 (   )                                   

 (   )                                                    

 (   )                                                    

 (   )                    
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  :3  قم ال مرونحل 

Iتعينن قيم . :          . 

 ( )           (  )   ( )   

  (  )   ( )   ( )       (   )      

{
 
 

 
  ( )   ∑  ( )  ( )   ( )   ( )                         ( )

 (  )   ∑   ( )  ( )    ( )    ( )                      (  )

∑ ( )                                        (   )

 

 :هيد (  ) مع وجرعهء (  ) ف  ( ) بضزب

                     

 :هيد ( ) ف      بتعونض قيرة

      (   )                       

 هيد: (   ) ف    و     قيرة بتعونض

                             

Σ         

               ( ) 

 II .الاخترءث  تلتءلية: خسءب  (   )      (   )    (   
   ⁄ ) 

 (   )     (   )    (   )                         
 (   )     (   )         

 (   
   ⁄ )  

 ,(   )  (   )-

 (   )
  

 (   )

 (   )
    

   

   
             

III.1  بعزنقتنن: (    ) خسءب 

Σ         

               ( ) 
              ( ) 
              
                 (    ) ( ) 

1.  (    )  ∑(    ) ( )      
2.  (    )    ( )     (   )        

III.2  بعزنقتنن: (    ) خسءب 

Σ         

               ( ) 
           
             (  ) 
              
        (    )  
              (    )  ( ) 

1.  (    )   ,(    ) -   (    )    (   )       
2.  (    )     ( )   , (  )   ( ) -   ,    (   ) -   (        )       
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  :4  قم ال مرونحل 

I . دتلة كثءفة تخترءلية إات يدق  تلشزظنن تلتءلينن: ( ) هقول  بأن 

      ( )    

∫   ( )    
  

  

 

 تلشزط الأول مدق  يكفي تلتدق  من صبة تلشزط تلثءوي:

∫   ( )   ∫ ( )  
 

  

 ∫ (
 

 
)  

 

 

 ∫ ( )  
  

 

 [
 

 
 ]

 

 

 
 

 
 
 

 

  

  

   

 دتلة كثءفة تخترءلية ( ) تلشزط مدق  ومى  

IIب الاخترءث  تلتءلية:ء. خس 

 (     )  ∫ ( )  
 

 

   

 (   )  ∫  ( )  
  

 

 ∫ (
 

 
)  

 

 

 ∫ ( )  
  

 

   

 (      )  ∫  ( )  
 

  

 ∫ ( )  
 

  

 ∫ (
 

 
)  

 

 

 [
 

 
 ]

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

III .من: يدديد قيم كل 

 :. الأمل تلزنءض ي1 

 ( )  ∫   ( )  
  

  

 ∫  ( )  
 

  

 ∫  (
 

 
)  

 

 

 ∫  ( )  
  

 

 

 ( )    ∫ .
 

 
/  

 

 

   *
  

 
+
 

 

 (
  

 
 
 

 
)  

  

 
   

 :. تلتبءين2

 ( )   (  )   ( )  

 (  )  ∫    ( )  
  

  

 ∫   ( )  
 

  

 ∫   (
 

 
)  

 

 

 ∫   ( )  
  

 

 

 (  )    ∫ (
  

 
)  

 

 

   *
  

  
+
 

 

 (
   

  
 

 

  
)  

   

  
       

 ( )   (  )   ( )        ( )       

 :. الاهدزتف تلمعيءري 3

   √ ( )  √          
 تلبل ف  خصة تلمبءضزة :5  قم ال مرونحل 

I .دزتف تلمعيءري:تلتبءين والاه تلزنءض ي  الأمل قيرة يدديد   

 تلزنءض ي: الأمل. 1
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 ( )  ∫   ( )  
  

  

 ∫  ( )  
 

  

 ∫  .
 

 
/  

 

 

 ∫  ( )  
  

 

 

 ( )    ∫ (
  

 
)  

 

 

   *
  

 
+
 

 

 (
 

 
  )  

 

 
      

 تلتبءين:. 2

 ( )   (  )   ( )  

 (  )  ∫    ( )  
  

  

 ∫   ( )  
 

  

 ∫   .
 

 
/  

 

 

 ∫   ( )  
  

 

 

 (  )    ∫ (
  

 
)  

 

 

   *
  

 
+
 

 

   

 ( )   (  )   ( )    (
 

 
)
 

   
  

 
 
 

 
      

 الاهدزتف تلمعيءري:. 3

   √ ( )  √
 

 
 
√ 

 
      

II.  الاخترءل  تلتوسيع يءبعتعينن: 

 ( )   (   )  ∫  ( )  
 

  

 

 ( )  ∫    
 

  

                  

 ( )  ∫  ( )  
 

  

 ∫    
 

  

 ∫ .
 

 
/  

 

 

   [
 

 
  ]

 

 

 
 

 
             

 ( )  ∫  ( )  
 

  

 ∫    
 

  

 ∫ .
 

 
/  

 

 

 ∫    
 

 

   [
 

 
  ]

 

 

                 

 ( )  {

                                                           
 

 
                                                

                                                          

 

IIIيل  مءب . خسء: 

 (     )   ( )   ( )    
 

 
 
 

 
 

 .|   |  
 

 
/   . 

 

 
     

 

 
/   .

 

 
   

 

 
/   .

 

 
/   .

 

 
/  

 

  
 

 

  
 

 

 
 

 (    )    ( )      
 

 
     

 (    )     ( )    
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